

Hay que desechar el concepto de "Paso de los Toros - jauja de nuestro país"

El problema de los desocupados se agrava y para su solución hacemos una honesta y sincera advertencia.

LA PRENSA NACIONAL DEBE REPRODUCIR NUESTROS CONCEPTOS

El problema que planteamos en números anteriores respecto la forma alarmante que va adquiriendo la desocupación en nuestro medio, por la extrema afluencia de trabajadores a la localidad, merece hoy nuevamente nuestra atención.

Honestamente, con puntos de vista en el bienestar de nuestra Villa, declaramos que se hace necesaria una acción verdadera y sincera sobre este problema. La propaganda optimista y hasta exagerada que sobre este asunto se hizo por la prensa, nos deja como saldo desfavorable esta situación molesta y perjudicial.

El problema que planteamos

anteriormente, de las ilusiones que sobre el trabajo de la obra hidroeléctrica se hacían y hacen muchos, ha colmado la medida y es así como vivemos día a día la afluencia de forasteros que no encontrando de trabajo que optimísticamente, y hasta engañados por las apariencias podríamos decir, vinieron a encontrar aquí, van engrosando la masa de desocupados.

Agréguese a este número ya crecido para nuestro medio, de desocupados, al que se irá sumando a medida que pase el tiempo y sentiremos luego las lamentaciones y veremos la verdad del engaño que con este silencio se está cometiendo.

Datos fidedignos nos hacen decir que es muy probable que ni aún en el momento de mayor trabajo, el consorcio ocupe a más de 2.000 hombres.

Con estas perspectivas pues, debe de organizarse la distribución del trabajo en forma mejor y empeñarse en una propaganda incisiva hasta desterrar el furor de «Paso de los Toros, Jauja de nuestro País».

Queremos aclarar que no se vea en esta actitud nuestra ningún espíritu derrotista. Nada de eso. Somos hoy igual que ayer fervientes y convencidos partidarios de las obras del Rincón del Bonete. Pero esto no quiere decir que vayamos por eso a

aceptar ni a favorecer la agravación de este problema inicial.

Es así como honestamente, patrióticamente inspirados, pedimos que por todo medio efectivo y justo, se haga comprender que es actualmente mayor ya, la oferta que la demanda en el trabajo.

Que se encauce de tal manera esa propaganda, que evite esta afluencia inusitada de esperanzados, y que se organicen en todo el país, por la forma más práctica al caso, la contratación de brazos de acuerdo con los pedidos de la empresa, evitándose así un falso y ruinoso movimiento de obreros.

Director
Dr. Enrique Lluch
Redactor responsables
José María Barreto

ECOS.



Administradores
Ricardo del Castillo
y Conrado González

LAMPARA ES A TUS PIES MI PALABRA, Y LUMBRE A MI CAMINO

AÑO I

APARECE LOS SABADO

PASO DE LOS TOROS, JULIO 3 DE 1937

No. 15

El Problema de la Infancia

El rol del Estado y el rol de la familia en la educación infantil

La instrucción obligatoria y el deber de las Madres

El problema de la cultura es, tal vez, el más importante de todos los problemas sociales que debe resolver la humanidad.

Y lo es evidentemente, porque de él depende la solución de todos los demás. Veamos porqué; el otro día me decía un amigo, una frase que oigo repetir desde que tengo uso de razón: «Está gente que está en el gobierno...», etc., o demás es tan conocido que no vale pena repetirlo.

Lo que he dicho es lo que se viene firmando de todos los gobiernos, desde que el mundo es mundo en todos los países de la tierra.

Yo respondí; pero digame, estos hombres que gobiernan, cómo todos los que vivimos en regímenes anteriores, ¿dónde nos han llegado?

—Pues de aquí mismo—me respondió incomodado mi interlocutor.

Muy bien, es lo que quería saber. Esos hombres cómo todos los demás que hemos tenido salieron de esa doliente humanidad que habita en este país. Y esa humanidad nos ha dado lo que ella podía darnos y no podía ser de otra manera.

Elija usted, cien, mil, un millón de veces, y verá que el resultado es el mis-

Nuestra raza nos da los hombres que ella tiene.

Entre esos hombres ha habido algunos de origen muy modesto, y sin embargo han sido igual que los otros.

Además la función de gobierno, el encumbramiento, la altura que marea, el poder de ejercer la autoridad, etc., completan la obra niveladora de los gobernantes que pudieran haber llegado con alguna originalidad o personalidad.

La enorme máquina del Estado con su pesado mecanismo, hace del hombre una modesta pieza, sin movimientos propios dentro de sí misma.

Y si quiere cambiar su movimiento obstruye la máquina, o la máquina funde la pieza y es reemplazada por otra.

Estas piezas fundidas a diario por la enorme maquinaria estatal, son los llamados inadaptables.

Mi amigo me miró extrañado sin comprender nada de todo esto, y me preguntó asombrado: «¿Y que tiene que ver todo esto con la instrucción y educación infantil?»

Sí, señor, tiene muchísimo que ver y se lo voy a demostrar.

El problema político y problema de gobierno, órgano de aquella función, es puramente un problema de cultura.

Cultura se entiende no sólo la instrucción sino educación del espíritu y del sentimiento.

Quiere esto decir que el valor de los gobernantes, depende del nivel cultural

y moral del pueblo, de cuyo seno surgió.

Esto es claro y evidente cómo la Juventud meridiana, y así todos los problemas de cualquier índole que sean, son resueltos por los hombres con mayor o menor acierto, según el grado de cultura que tengan, y sus actos reflejarán siempre la medida de aquella.

INSTRUCCION OBLIGATORIA

Estados Unidos es uno de los pocos países donde la instrucción se hace efectivamente obligatoria.

A mí paso por aquel país, presencie en Nueva York, un movimiento de opinión en la prensa, a fin de poner en libertad, a una madre que se negaba a enviar su hijo a la escuela.

El estado debe exigir a los padres el cumplimiento de esa obligación moral.

Pero esto depende de muchos factores; económicos en ciertos casos.

Muchas familias obreras os responden; yo tengo seis hijos, no trabajo, ¿cómo es posible que los pueda calzar y comprarles el delantalito blanco y bien lavadito que exigen los maestros?»

A esto les respondo yo: en vez de seis o diez hijos, tenga uno o dos, y podrá darles instrucción.

O si no, demuestra no tener sentimiento, al procrear inconscientemente, seres a quienes condena a la ceguera espiritual que es la ignorancia, y lo cual resulta un verdadero crimen moral.

El Estado ha hecho en este país lo que pocos estados han hecho, en el mundo en favor de la niñez desvalida.

Refractarios públicos gratuitos.

Asilos maternales como el del cerro, que hacen honor a aquella localidad, y al cuál van niños en su mayoría extranjeros, pues los padres nativos, tienen el

prejuicio de no enviarlos allí donde tienen una alimentación excelente y adecuada, y prefieren tenerlos todo el día en casa pasando hambre y mal vestidos y sucios.

Las llamadas comisiones de fomento escolar, han hecho su parte demostrando el humanismo y sentimiento de este pueblo.

Pero aquellos que los hacen a pesar de todo, tienen el deber moral de arrastrarse si es necesario para que al hijo no le falte pan y educación.

Se dirá que no hay trabajo.

Voy a darles un ejemplo que podrá servirles a muchos, uno de esos ejemplos que raramente encontramos en la vida, y reconfortan y nos dan coraje para continuar la línea recta que hemos elegido en nuestro paso por la vida.

Hace algunos días se exhibió en el «Pase del Molino» una tela de un modesto aficionado a la pintura, en la cual aparece una mujer del pueblo, empujando un carrito con bolsas de papas viejas y un niño tirando del mismo.

Recientemente pude conversar con la mujer que inspiró ese motivo de Arte, y cómo no llevaba su niño, le pregunté dónde estaba.

Me respondió; no lo traigo porque ahora lo mando a la escuela.

Esto es grande señores. Estas son las madres que aún siendo supermiserables tienen derecho a tener hijos.

Y tienen derecho a tenerlos, porque tienen el valor de afrontar dolorosamente la vida, para poder darles instrucción o alimento.

La madre revuelve los desperdicios extrayendo de entre la basura los pañales, que vendidos se convertirán en pañales para su hijo, en cuadernos escolares.

(Continúa en la pag. 4)

DEPORTES

LIGA ISABELINA DE FOOTBALL

Sesión del dia 22 de Junio de 1937.

Con esta fecha se reunió el Consejo de la Liga I. de Football, y con asistencia de los señores Montautti, Alemany, Berois, Muzio, Antúnez, Lugo, Barrios, González, Cornalino y Lauchet.

Se da lectura del acto de la sesión anterior la que es aprobada sin observaciones.

Se consideran suspendidos los encuentros que debían de disputarse el domingo ppdo.

Solicitud del jugador libre Esteban Rodríguez para actuar por el Club Nacional.

Se fijan para el próximo domingo los siguientes encuentros:

1a. División: Peñarol — Orial — a las 15 (Condicional)

Ferrocarril — Nacional, a las 15. - Jueces: Berois y Buttafuoco

En caso que el Club Peñarol fuera a hacer uso de la fecha libre que solicitará para el dia 27 se pusieron de acuerdo los delegados de Huracán y Belgrano para adelantar una fecha. El encuentro Huracán Belgrano se disputará a segunda hora por haberles el delegado de Ferrocarril que fué quien ganó el sorteo cedido la hora.

2a. División: Huracán Colón (Fiel del Parque) a las 9 y 30. Juez: J. Rodrigues.

Nacional Libertad, (Fiel del Atlético) a designarse.

El miembro neutral señor Berois da cuenta de las gestiones realizadas ante el Club Rampla Juniors de Montevideo, el que comunicó a su paso por ésta para Montevideo, que lamentaba mucho no poder actuar en ésta, pues tenía lesionados varios jugadores; pero que está dispuesto a jugar en otra oportunidad. Hace notar asimismo que los jugadores de Rampla vivaron a la Liga Isabellina en la estación.

Comunica el señor Berois, que el delegado de Ferrocarril, gestionó la validez hasta el lunes ppdo. de los pases de los jugadores de Rampla Juniors, por si bajaban en ésta, lo que había conseguido.

Mociona el señor delegado de Colón, Sr. Conrado González, para que se pase nota de agraci

miento al Club Rampla Juniors y a la empresa del Ferrocarril. — (Aprobado).

Los delegados del Atlético y Colón dejan constancia de su agradecimiento por todo lo que realiza el señor Berois en beneficio de la Liga.

Solicitud pase jugador Piñeyro. La Liga I. de Football no tiene inconveniente en conceder el pase, haciendo la salvedad de los reparos que tiene el Club Huracán, a quien pertenece dicho jugador, por falta de cumplimiento de requisitos reglamentarios.

Sin más asuntos se levanta la sesión.

H. Bermúdez.
Stio.

WANDERERS CAMPEON DE CAMPEONES

Como aquella gran hazaña allá en 1931, hoy los muchachos que visten la casaca negra y blanca, se han clasificado campeones al derrotar a Nacional por tres tantos a cero, después de aquella mala tarde contra Bella Vista. Uno a uno han ido cayendo sus rivales, ante la pujanza de estos bravos atléticos. Peñarol, y Nacional dueños de nuestro futbol han quedado muriendo el freno de la derrota.

WANDERERS ha dado otra gran lección, haciendo recordar que los uruguayos somos los campeones iniciales y que no hay necesidad de traer jugadores extranjeros pagando por ellos fabulosas sumas. **Wanderers**, con jugadores nuestros, con jugadores criollos el domingo por tres veces consecutivas hizo levantar al mastil del coloso de cemento, el gallardete **BLANCO Y NEGRO**.

Mis felicitaciones a esa gloriosa entidad Bohemia.

C.

COMENTARIOS SOBRE EL DEPORTE NACIONAL

WANDERERS CAMPEON

Aunque tarde en dar nuestra opinión, porque tarde sale nuestro número después de la gran victoria bohemia, no queremos dejar pasar sin dejar también nosotros patentizadas nuestra

satisfacción y elogios para esos equipos modestos del ambiente profesional montevideano.

WANDERERES ! ! BELLA VISTA ! ! Dos nombres, dos instituciones de tambien gloriosa tradición, cunas de campeones, paladines denodados del modesto contra el poderoso círculo futbolístico, realidad que saliendo de un sueño, encaminadas por sendas que la afición ignora, plasma en hechos consagratorios.

Campeón y vice Campeón. Raro parece no ver hoy en esos títulos a ninguno de los grandes. Sin embargo este echo que para muchos es obra de la mera casualidad, para nosotros es el a esa ardiente juventud deportiva que con sangre en el corazón, llenos de ilusiones, sin mirar para atrás, desecharlo el manoseo y la adulonería del encumbrado dicen ¡paso al triunfador! A Bella Vista, modesta y gloriosa institución, vice Campeón de la Copa de Honor, nuestra felicitación y deseos de un futuro mejor aún.

A **Wanderers**, vieja institución bohemia, a este **Wanderers** de hoy, que supo hacer enmudecer a esas falanges de partidarios fanáticamente enceguecidos y que encastillados en la fama de los suyos, siguiendo sus pasos en todo momento, sin asistir a los magníficos espectáculos de los modestos, de pronto ante el hecho consumado, estáticos sin poder de reacción, con su mutismo que reemplazó los consagratorios aplausos de otras veces, rubricaron el extraordinario triunfo.

**Viejo Campeón Bohemio
!! Salud !!!**

FALLO DEL JURADO DE PENAS

Partido de primera división. — Campeonato «Copa 25 de Agosto» Rueda 1.a jugado el 6 de junio de 1937, entre Belgrano y Peñarol (field de la Bella Vista) deunciado por el señor Alemany. Vistos los antecedentes se resuelve, que por intermedio de los Clubs se amonesten a los jugadores que intervinieron en los hechos sucedidos. — Se aprueba lo hecho por la Directiva del Club Belgrano.

Partido de Segunda División. — Campeonato «Copa Volpe» Rueda 2.a jugado el 6 de Junio de 1937, entre Belgrano y Oriental, correspondiente al Campeonato del año 1936. — Se resuelve citar al

jugador Eliseo Núñez y al juez Vicente Sansone (hijo). — Se aprueba la resolución tomada por la Directiva del Club Belgrano.

Encuentro de la División. — Campeonato «Copa 25 de Agosto» Rueda 1.a jugado el día 13 de junio de 1937, entre Peñarol y Nacional (field de la Bella Vista) El juez denuncia intento de pelea entre los jugadores Segreda de Nacional y Texeira de Peñarol. — Se resuelve citar a los jugadores denunciados, quedando suspendidos hasta tanto se aclaren debidamente los hechos denunciados.

Encuentro de 2.a División — Campeonato «Copa Volpe» Rueda 1.a jugado el 13 de Junio de 1937 entre Nacional y Peñarol. — Vista la causa se resuelve: Considerarlo suficientemente penado al jugador del Club Nacional Pedro Necuzzi, con la sanción impuesta por el Juez.

Colón - Ferrocarril de segunda División. — Encuentro jugado el 13 de junio en el field del A. Ferrocarril, correspondiente al Campeonato «Copa Volpe» Se resuelve citar a los jugadores Rubens Olagarray, Bernardo Rodríguez y el juez Bartolo Vásquez. Quedan suspendidos los jugadores Olagarray y Rodríguez hasta tanto se aclaren debidamente los hechos sucedidos.

Pase jugador Martín A. Etchelar: En el asunto promovido sobre la consulta que formula el Club Belgrano sobre jugador Martín A. Etchelar el jurado falla manifestando que no está dentro de sus facultades el desestimar un pase que fué concedido y aprobado sin presentarse objeción ninguna en término y que por lo tanto tiene carácter de ejecutoriado Admitiría la reclamación si todos los Clubs no hubieran declarado un régimen de pases que configura el expreso asentimiento de que todos los jugadores de la Liga Isabellina eran libres. — Resuelve evadir la consulta formulada por el Club Belgrano, manifestando que el jugador Etchelar pertenece a su Club.

Todas estas resoluciones fueron aprobadas por unanimidad por el Consejo de la Liga en reunión del 22 de Junio de 1937.

H. Bermúdez.
Stio.

Impreso en los Talleres Gráficos

LA ARTISTICA - Durazno

DEL CASTILLO

ROPA INTERIOR PARA HOMBRE

Una prenda de vestir, que hace distingo a quien la usa

Solicítela a: DEL CASTILLO & CIA.

SOCIALES

Las tradicionales cédu las de San Juan

RECIBIMOS Y PUBLICAMOS

China García y Monotti Romano, Ju lia Pérez y M. A. Acosta, Teresa Pan tin y Long Mercer, Maricota CapUCHO y G. Zarzabal, Irma Dorrego y Oscar Castro, Tita Herrera y Emilio Ayerra, Te resa Pérez Alonso y Carlos Mwape, Blanca Vargas y S. Rodríguez, Negra López y R. Ware, Chichi Cal y Pedro Balsorini, Ulma Piedras y K. Naguila, Negra Helena y Juan Huerta, Liria Goicoechea y A. Sandre, Chichi Armuña y Elbio Acosta, Mangacha Iribarne y N. Serrato, B. Pérez A. y Pototo Cal, Maruja País y José E. Cardozo, Chila Etchelar y Everardo Dupetit, Rosita Romano y Septimo Balsamo, María Lucetti y Conrado González, Estela Vargas y Silvano Corbo, Aida Zuasnabar y Valerio López, Lili González y Victor Marisini, Mary Ro mero y Emilio Arregui, Zulma Balsorini y Hector Viera, Luisa E. Vargas y Miguel Larumbe, Matilde Pérez y Pitito Tambasco, Lidia Clérice y J. DellaCasa.

Por falta de espacio, continuarán en el próximo número.

Gran Campeonato de Truco en el Café Central

SE COTIZA FAVORITA LA PAREJA INTEGRADA POR NASSAZI Y EL CABEZÓN IGOA

El lunes pasado dió comienzo en los salones del Café Central un campeonato de truco el que ha despertado gran interés entre participantes e hinchas.

En el transcurso de la misma vimos partidos clásicos y de grandes emociones.

También en estos momentos se está jugando en la ciudad de Durazno en el BAAR PEPE otro campeonato, habiendo sido clasificados ganadores: Lalo Rinaldi y Pepe Giordano, Luis A. Estevez y Armando Areán, Chito Mutter y Alberto Alvarez, Julio S. Martínez y Américo Gárrin de las series 1.a, 2.o, 3.o y 4.o respectivamente.

En el próximo número ampliaremos informaciones.

Servicio de Navegación en los Ríos Negro y Tacuarembó

De Paso de los Toros sale los miércoles a las 6 h. pasando por los puertos: Las Minas, Paso Bustillo, El Tala, Paso de Pérez, Pio Mutter, llegando a San Gregorio a las 20 h.

De San Gregorio sale el jueves a las 6 h. pasando por Las Cañas, Rincón de los Médanos, Sarandí, llegando a Paso Ramirez a las 15 y 30, saliendo de este puerto el viernes a las 5 horas, pasando por Barra Ta

cuarembó, Picada de San Gregorio, llegando a Paso de la Laguna a las 9 y 30.

Regresan a Paso de los Toros los sábados a las 14 h.

FLECHAZOS...

Cierto jovencito que vive en una de nuestras principales avenidas, es necesario que no insista con la simpática morocha, porque creemos que son bastantes las demostraciones de poco interés que le ha hecho esa chica.

¡Llegó! ¡Llegó! el amigo E. M. y pasó lo que nosotros decíamos y sino preguntensenlo a la chica de la calle Dr. Carlos Berruti.

Que pasa, parece que hay grandes acontecimientos. Callate lengua, todavía no batas nada..

Según parece que un joven forastero y amigo (que no tiene nada que ver con «ECOS») ha sido vendido por una de sus amiguitas y todo es porque dicen que recibe correspondencia de Montevideo.

«Jugar con varias cartas... Es un poquito peligroso... No parece pensarlo así la simpática L.a.a.

PERFIL

Realmente simpática es esta lindísima rubia. Blanca tez y en sortijada cabellera bronceada. Un conjunto completo en el que primordialmente se admirán unos bellos ojos, ojos, que aliguen con mucha inteligencia calificó de «mágicos». Vive en la calle Rio Negro.

ENFERMOS

Noticias que nos llegan de la capital nos hacen saber que sigue su mejoría el señor Fernando Dutrenit.

Mejor, nuestro amigo Julio Tierno.

Continúa su mejoría el joven Beltrán Rarfz.

Se encuentra restablecida la señora Apolonia C. de Segovia.

Algo indisposto nuestro Director Doctor, Enrique Lluch.

VIAJEROS

De Tacuarembó el señor Hilario Cano.

Estuvo por Durazno nuestro Administrador Sr. Conrado González.

De Montevideo el joven Vicente Sansone (hijo).

Del mismo punto el señor Pedro R. González.

Se encuentra entre nosotros la señorita Rubí Giarán.

Para Montevideo la señorita Blanca Gaye.

Para Tacuarembó el joven Fernando Camacho.

De San Gregorio el señor León Fernari

Del mismo punto el Administrador de Rentas señor Amorín.

Para Durazno el señor Miguel Colli.

Regresó de Montevideo el señor Gerónimo Pérez.

De campaña el joven Toko Leites.

De Montevideo las señoritas Maruja y María I. Acosta.

Del mismo punto las señoritas Chichita y Natividad Núñez.

CANTO A LA AMADA

Amada mía: quisiera ser brisa para acariciar dulcemente tu frente purísima y tus manos marfilinas; quisiera ser flor para embriagarte con mi perfume; pájaro para deleitar tu espíritu con mis más armoniosos trinos; mariposa para revolotear a tu alrededor y alegrar tu vista con mis variados colores, luna para bañarte con mi luz plateada; cielo para mostrárteme siempre limpia y azul.

Quisiera ser la aurora que coloreo los

cerros, los arroyos y los prados para envolverte con mi luz suave y rosada.

Quisiera en fin, dulce amada, que mi Dios bondadoso escuchase la súplica que humildemente susitan mis labios pidiéndole que te conserve siempre hermosa, con esa hermosura tuya tan pura, esa hermosura que se asoma a tus ojos castaños, limpios y serenos y se refleja en tu blanca y casta frente.

“Niña del Valle.”

El Club 25 de Agosto tiene nueve nuevos dirigentes

El miércoles pasado en los salones de nuestra Centro Social fueron votados los miembros que regirán los destinos de ésta Institución en el periodo 1937-38, habiendo salido electos los siguientes:

Presidente: Rómulo Mangini. Titulares: Héctor Batista, Rosauro Isuibejerez, Agustín Descalzi, Miguel Beretervide, Luis Iraugui, Idalino M. de Oliveira, Luis Alemany y Domingo López. Suplentes: Juan B. Hebert, Juan J. Machicotte, Deodilindo Viera, José P. Antúnez, Pedro Oráz, Omar Morosini, Valerio López y Antonio Russo. — COMISION FISCAL: Juan B. Larraburu, Angel Cavaignac, Eliseo Fernández. — Suplentes: Juan Pizzolante, Miguel Volpe y Rómulo Oliviera.

Julio M. Balsamo

Comisionista a Montevideo

Sale: Lunes y Jueves

Regresa: Martes y Viernes

Recibe órdenes en la Provincia Gómez y en el Café Central.

Estamos en el invierno

Y usted debe prevenirse contra los fríos

Tenga en cuenta que la casa

Del Castillo & Cía.

le ofrece sobretodos y gabardinas de excelente material, óptima confección y variados gustos, desde la suma de \$ 38 00 a 45 00.

Apresúrese a encargar el suyo no corra el riesgo de que los fríos lo encuentren desprevenido.

Para suscripciones y avisos llame por teléfono a los

números 68 y 71 y se tomará apunte de su pedido

TERRENOS Y CASITAS A PLAZOS Y AL CONTADO

A precios de gran conveniencia en estos momentos y de extraordinaria pichincha dentro de brevísimo plazo.—Solicitenos una lista con la descripción y precios de las propiedades que vendemos.

DEL CASTILLO & CIA.

(Continuación de la 1a pag.)
res, en luz espiritual para su conciencia incipiente.

¡Paso a la madre generosa y humilde que encarna simbólicamente la voluntad nacional con la que soñamos nosotros; paso a ese ejemplo dignificante para todas las madres Uruguayan! ¡Así es que se quieren a los hijos, y así es que se conquista el derecho a procrear! ¡No es preciso ser rico para tener hijos es necesario tener el valor moral para saber sacrificarse por ellos!

La violencia en la educación infantil

Podremos decir que no hay padre o madre que no haya dado una palmada o un cintazo a alguno de sus hijos, para corregirlo, en momentos de nerviosidad, cuando sus travesuras les hicieron perder la paciencia. Hay niños incorregibles y de crianza difícil, pero pese a ello, estamos convencidos que la violen-

cia aún en esos casos no da resultado. Pegarles a un niño de uno a cuatro años es una barbaridad y después de los cuatro años ya razonan bien, sobre todo en este siglo.

Pues es preciso hacerlos razonar, hacerles comprender cuál es el camino y desviárselos por medio de la razón.

En último caso será necesario correrlos por medio de penitencias, pues bien pronto se habitúan a recibir golpes, y desean llegar a ser grandes, para poder devolverlos.

La violencia es muy mala como medicina, empleada por los grandes y de consecuencia fatales para la infancia.

Los golpes que damos a los niños flagelan su débil organismo, y dejan huellas aún más hondas en sus almas y conciencias rudimentarias, siempre prontas para recibir y conservar para siempre los recuerdos dolorosos.

PANCIO CORREA.

SOLICITADA

Señor Director de Ecos.
Ple.

El periódico local "La Idea" comenta a su modo la suba de la carne que, desde el 15, anunciará Ecos según la orden de los carniceros locales.

Es de lamentar que se quiera predisponer la opinión pública contra nosotros, sabiendo que el negocio no es negocio como se pretende hacer ver, sino una ocupación como cualquier otra con la cual se vive, solamente se vive. Y aquí van unas consideraciones que ofezco al público invitando al articulista que venga un día por la carnicería del que éste escribe a constatar si lo que Juan Pueblo paga es justo o si nos comemos crudos a nuestros clientes.

En nuestra carnicería, para hablar con más propiedad, pagamos generalmente las vacas de \$ 34 en adelante: animales que alcanzan a 200 kilos como máximo. Nuestros gastos diarios de derechos al municipio, personal, pue-

to, medios de transporte, alquiler, etc. alcanzan a más de \$ 10 por cabeza. Sumemos y nos costará, más bien más que menos, cada animal \$ 44.

Doscientos kilos nos dará ahorra en bruto \$ 40: cuatro pesos de Déficit que cubrimos con los sub-productos: cuero, grasa, achuras, ¿Le parece al articulista que después de pagar esos cuatro pesos del costo, nos quedará mucho como para enriquecer a costa del pueblo?

No, señor, no alcanza lo que nos da, ni a cubrir los intereses del capital que invertimos. Nos dá solamente para vivir como cualquier hijo de vecino y si alguno dudara, que se acérqueme a nuestros libros que llevamos con meticulosaidad y que nos cuesta muchos pesos y se dará cuenta que el negocio no es tal como se imagina alguno que creemos bien intencionado pero mal informado.

Agradecido a la publicación lo saluda.

CIRO F. MARQUISO.

Café y Provisión Central Confitería y Billares

DE

ELBIO GONZALEZ Y HNOS.

Casa especial en el servicio de Lunchs, Banquetes, Fiestas, Casamientos, Etc.

Se atienden pedidos de la Localidad y Campaña.

Calle Surandi — Teléfono Local — Paso de los Toros

Sr. Suscriptor:

Novedades bailables | Composiciones clásicas | Cuerdas • Piras | Métodos de solfeo | Instrumentos musicales | Iro • Etc. etc.

— NOVEDADES RECIBIDAS —

CONFIDENCIA (Tango)

NO ME IMPORTA (Tango)

RUMOR PRIMAVERAL (Vals Criollo)

TANGO DE MARILU

SERENATA (Tango Canción)

DEL CASTILLO & CIA.

AGENTES DEL

FALACIO DE LA MUSICA

HOJALATERIA DEL CENTRO

DE

Vicente Sansone (hijo) y Cia.

Recentemente instalado en el anexo de la Farmacia LARRABURU

Se encarga de todo trabajo de instalaciones de agua corriente y toda clase de cañerías.

Calle Dr. Carlos Berruti

Paso de los Toros

Dr. Carlos M. Marabotto

MEDICO OCULISTA

Continuando sus visitas bimestrales atenderá en el consultorio del Doctor Enrique Lluch

CONSULTA PROXIMA VIERNES 3 DE JULIO

Horas de consultas: de 8 a 12 y de 13 a 16 horas

Pedro Goicoechea (hijo)

Agente de la Casa Millot

PASO DE LOS TOROS

COCINAS ECONOMICAS

Hemos recibido una partida de cocinas económicas, que ofrecemos a precios que ya no se verán más, dada la suba continua de la materia prima.— No pierda tiempo, pues se trata de un pequeño lote.

DEL CASTILLO y Cia.

Si usted no recibe con puntualidad el periódico pídale a la Dirección o a la Redacción de ECOS teléfono 68 y 71 y se le enviará de inmediato.

TRATAREMOS DE SUSANAR TODA DEFICIENCIA